



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Башкирии возбуждено уголовное дело в отношении пассажира, применившего насилие к сотруднику транспортной полиции**



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении жителя Волгоградской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, вечером 25 мая 2021 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на железнодорожном вокзале станции Раевка публично оскорбил грубой нецензурной бранью и применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении сотрудника линейного отделения полиции на ст. Аксаково Уфимского ЛУ МВД России на транспорте. Указанные противоправные действия были незамедлительно пресечены. Ведется следствие, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1574703>